新密发现 10 万年前 i象牙化石



□晚报记者 熊堰秋 通讯员 杨建敏 魏新民 文/图

本报讯 昨日,新密一村民在田间取土时, 意外挖出一根古象牙化石,正在新密考古发掘 的北京大学一教授初步鉴定,这些象牙化石距 今10万年以上(上图)。

昨日上午,新密市牛店镇打虎亭村庙坡组 村民张国安在地里取土时意外地挖出了一根象牙 模样的化石。新密市文物保护管理所工作人员和 正在新密做旧石器考古发掘的北京大学考古文博 学院副教授何嘉宁立即赶往化石发现地点。

在张国安的养殖场里,记者见到了化石,这 是一根前齿(也就是人们常说的象牙)和几颗后 齿,前齿断为4节,总长约1.2米,复原长度在1.5 米以上,根径达15厘米,几颗后齿硕大。

据当地村民说,化石出土的河湾地带,曾多 次发现古生物化石,这些化石被当地人称为龙 盘线—响 记者追访

59999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952

东区热线: 60955255 如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp_@sina.com.cn

何嘉宁观测了化石出土地点的地形地貌和 土壤,他初步断定,象牙化石年代在10万年以 上,抑或几十万年。古象牙化石的发现,对于研 究中原史前自然环境有重要价值。何嘉宁说, 象牙化石石化程度较低,若长期暴露在空气中, 有风化变酥的可能,建议有关部门尽快对这根 古象牙化石进行技术性保护。





整天都是孩子哭,居民锁了幼儿园

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 昨日15时,市民闪先生来电 称,桐柏北路一居民区门口,聚集着很多家 长和幼儿,他们要送孩子进入院内的幼儿园 上课,却被锁在门外。

记者随后赶到桐柏北路93号院,只见大铁 门紧锁,30多名幼儿和数十名家长守在门外。

"我们刚交过学费,孩子进不去,可咋 办?"家长娄女士说,她的孩子在院内的幼儿 园上课,刚入园两天,"今天送孩子来时,院 里的几位居民把大门锁上,他们说院内不让 办幼儿园。"

"院里本来就很小,根本不符合办幼儿

园的条件,他们没征求我们住户意见就在里 面办园。"隔着门缝,小区的刘女士告诉记 者,3天前,这个幼儿园开课后,从早上7时 30分到下午尽听孩子哭了,弄得居民不得安 宁,而且还有不少人开车送孩子,院里挤得 ·塌糊涂。他们20多家住户商量后,决定不 让办园,但园方不同意,他们就把门锁住了。

据了解,几个人在居民楼上租了套三室 .厅办起了这家幼儿园。

随后,桐柏路派出所民警赶到现场,幼儿 园方面无法出示办幼儿园的相关许可证 件。在民警的协调下,园方承诺,将在一周 左右的时间内把幼儿园搬出小区,也愿意把 钱退还给家长。

吃口包子,硌掉半颗牙

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 昨日下午,罗先生又来到经二 路与纬二路交叉口处的吕氏豚馒包子店讨说 法。罗先生说,为了牙的事,他这一个月吃不 下睡不着。

罗先生说,他是这家店的老顾客了,7月 17日,他来店里买包子,刚咬了第一口,就发 觉包子里有一个小石子,结果一颗大牙当时 就掉了一半。随后,店老板何女士带着罗先 生到附近的一家医院看牙,医生表示做牙套 需要一个月,而且其间还要再来几次。"我第 二天就要出差,只好往后推。"罗先生于是约 定等回来的时候再和店老板一起去看牙。

"这一个月每天都疼,还瘦了好几斤。"罗 先生说,总算挨到回来,8月28日一早他就到 店里找老板,但何女士说最近很忙,直到31 日上午才带罗先生到了经三路北段一私人诊 所去看牙。可那家诊所只有五六平方米,仅 有一台仪器,看起来卫生条件比较差,于是他 就要求到正规医院去治疗,但何女士不同意。

"要去就去,不去就算了。"昨日下午,罗 先生再次找到店里与老板协商,可何女士还 是坚持自己的意见,"我已经给你找医院了, 你不愿意我也没办法。"何女士说,自己的店 是加盟店,包子馅的原料都是总店给配的,罗 先生应该去向总店索赔。

"我根本不知道总店在哪儿。"罗先生说, 他也曾向何女士要过总店的电话和地址,但 遭到了拒绝。"我的要求不高,只要是在正规 医院看病,要是医疗费太多,我自己出一部分 线索提供 王中谦

皮肤痒

别再挠

"愈芙",这只神奇的药膏,现在已经 在我市全面销售!对于一般的皮炎、湿疹、 晒伤、荨麻疹、瘙痒症等,只需轻轻一擦, 立即让你告别瘙痒烦恼,2天就能还你健康

肿痛、红斑……皮肤不再问题 瘙痒、

不含激素

愈芙牌复方樟脑乳膏采用全新无激素配 方,止痒止痛,抗炎抗过敏,结合先进的宽 皮吸收技术,能快速缓解皮肤瘙痒、疾疾 红斑等。更为独到的是,方中特有甘草次酸 和苯海拉明组合,深入渗透,及时控制皮肤 变态反应,恢复皮肤自我调节功能。针对根 本,当性原,失进的添皮吸收技术和双型化

更快速: 先进的透皮吸收技术和双乳化 起效更迅速

身上起红点或红斑,越抓越痒,特别是了澡后症状特别明显,偶尔吃了抗过敏物,感觉没什么用.请问我是什么毛病?您好,以您的情况来分析,初步认为过敏有关系,您可以在患处涂抹"愈芙复方樟脑乳膏,可迅速缓解瘙痒症状,进一步查找导致您过敏的物质。

更放心:不含激素成分,无依赖,无隐患,使用更放心更有效:外止痒痛,内治根本,及时控制皮肤变态反应,疗效更显著更全面:可用于皮炎、湿疹、瘙痒、蚊虫叮咬、肌肉酸痛等,适用更全面快速、放心、有效、全面四大特点比拼激素类皮肤用药,让你用得放心、快得开心、好得舒心、用后安心。

☑皮 ☑ 湿 ☑ 瘙 痒 症 ☑蚊虫叮咬



请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

全国咨询申话

400-657-8838